



JASDAQ

平成 23 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 米持 貴史
(JASDAQ・コード3779)
問合せ先 業務管理統括本部 課長
小澤 卓也
(電話 03-5114-0761)

(訂正)「株式の併合及び単元株式数の変更に関するお知らせ」の一部訂正のお知らせ

平成23年6月2日の「株式の併合及び単元株式数の変更に関するお知らせ」に一部訂正がございますのでお知らせいたします。

記

【訂正部分】

訂正箇所は、「I. 株式の併合 5. 株式併合により減少する株式数」に記載した下記の表中、下線部分です。

(訂正前)

株式の併合前の当社発行済株式総数(A)	61,198,906株
今回の株式併合による減少株式数(B)	<u>55,079,021株</u>
株式の併合後の当社発行済株式総数(A)－(B)	<u>6,119,885株</u>
株式の併合後の発行可能株式総数	22,932,000株

(訂正後)

株式の併合前の当社発行済株式総数(A)	61,198,906株
今回の株式併合による減少株式数(B)	<u>55,079,017株</u>
株式の併合後の当社発行済株式総数(A)－(B)	<u>6,119,889株</u>
株式の併合後の発行可能株式総数	22,932,000株

【訂正が生じた理由】

今回の株式併合の結果生じる1株に満たない端数の処理につきまして、会社法第235条に基づき再確認を行いました結果、前回開示の数値に誤りがあることが判明しましたため、上記のとおり訂正を行ったものです。

以 上